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MEPOZ A: Ané to 15 Oépote vo amavrijcete povo 12. Kabe Oipa PaOpodoyeiton pe 1 povada .
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‘Bfuo 1 : No vroloyicete Tic mpaEel :

L)-10+10= B) (-5).(-4)= Y) (+16):(-4)=

Jepa 2: No vmoloyicete Tig duvauel :

A
) (2) =
B) (+5) =
L3~
. 3
) (1) =

2
g 3 =

Biua 3 - Kowhoc £yer oxtive 4 em . Bpeite 1o

Eua 4 : No lwbodv ov ehoooswc ( vo proloyicete o X ).

) 3X+3=7-X

R) 2(X-6) =4-(X-2)



Béua 5 : Na vivoov o1 aphEeic

@) -23+4:2=

B)-5-36:[3+3.(-4)]=

1Eua 6 1 Na ypa@oty ®©¢ o dvvaun :

et 5
)y 4.4 = B 575 =
- =5
H (F Y- 5 38,2 =

Oéue 7: Bpeite to_enPudd tpumeliov ue Bhoeic Sm kor 6 m kor Hyoc 7m.

Téuo 8 @ Noo vmoloyicete ToU¢ ayvOOTONS OTIS TUpukiTo avaloyies

a) X-3 5
A 8
L) ¥ 16

4 W

<Epa 9 : No dvbel n aviowon ko va mopootobel ypooud:

-1 8 X+
e =2 e 8
6 4 3




©fua 10 : No vroloyioete to_wixoc t6Eov 60° popdv oe kixho Swuétpov 24 cm .

Oépa 11 : Na Palers tov koerdldnho _opmbud oto terpayvovixt GOTe vo 1GYHOUV 0L 1GOTITES |

= 75%

0. 2 =2 B4 : 4 = 4
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pa 13 : Tlowd_apifpod 1o Smhico avinuévo xord 12 woodtol ue 10 TEVTOTAGOD WPEWDUEVO KOTU 6.

Ofpa 14: Av X=4+5 xu ¥ =-3 vo vmoloyvicete  mupdotaon :

ZXP-(X+3):2 -3¥=

wina 15 : No vrohoyicete 1o euPadd kokhikod topéo pe axtiva 10m ko emikevipn yovie 18° powpdv




IEPOL B : Andé ta 6 Ofpata va amovriosts péve 4. Kabz 0épa Pobpoloysiton pe 2 povadeg.
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épa 1 : Tpewg gikor popaomrav 50 Aipeg. Av o A mipe ta oé tov B ko I' 10 Aipeg Ayotepeg
and o Tpwmhacwe tov A, moco yppata mipe o kabe évag ;

dpa 20 No dvlodv ol ovigdosis kol vo Ppeite mov cvvednBstouy ([ Ty kown tous Aton )

(X+1)=9X-7> —6(X+2) Kl 2X+3) € TK-2AX-6)



gpe 3 : No vroroyioste TIC OpPACTAGELS

M) (=5+2)=[-4+(5-T)-( -4-5)]-8=

E]—§+5.(F3)~?$:?E+(w8+ 4.3—55¢:25°=

éuo 4 ;. Na vmoioyicete 1o okweouévo epfadd av ABI'A tpanélio . AA=BI'=8m , AB=6m xm o
Kbkhog €yer wikog 8mm
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Ve 5 No vmoloyioete tove ayvdotove oe xafe ovolovio

)y X 5
T e— = e ok X TP =33
p 5 6
TR X P K
3 2 5

_m 2X+¥-3K = 42

ua 6 No ypoptoby ol mopuctlcels og e divapn

L1
8
B (X, x): (X% X5
o o s X"
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